

Договор № BG-RRP-11.010-0079-C01

„РЕКОНСТРУКЦИЯ НА ДОМ ЗА СТАРИ ХОРА „СВ. ИВАН РИЛСКИ“ ГР. РАДОМИР

Договорът се финансира по Инвестиция „Модернизиране на дългосрочната грижа“ към Национален план за възстановяване и устойчивост, процедура чрез директно предоставяне на средства на конкретни крайни получатели **BG-RRP-11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“.**

Срок за изпълнение на инвестицията: от 14.05.2024 г. до 31.12.2025 г..

Обща стойност на инвестицията: 5 854 990.35 лева - 100% безвъзмездна финансова помощ.

Конкретен краен получател: ОБЩИНА РАДОМИР

Структура за наблюдение и докладване: Министерство на труда и социалната политика

Цели на инвестицията:

Основната цел е създаването на съвременни условия за Дом за стари хора „Св. Иван Рилски“ гр. Радомир. Проектното решение трябва да осигури материална база, отговаряща на стандартите за качество на резидентната грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст при брой на потребителите – 150 .

Изпълнението на инвестицията е свързано с привеждането на домовете за стари хора да се приведат в пълно съответствие с изискванията на стандартите за качество на резидентната грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст по отношение на специализираната среда за предоставянето на услугата

Описание на изпълнението на инвестицията:

Предвиждат се мерки и дейности, целящи подобряване на жизнената среда, чрез осигуряване на съвременен ниво на обществено обслужване, обитаване и различни възможности за занимания на открито.

Реформирането на Дом за стари хора „Св. Иван Рилски“ гр. Радомир, ще се извърши съгласно Закона за социалните услуги и Наредбата за качеството на социалните услуги. Дейностите, които ще се реализират в рамките на проекта ще са свързани с извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане. Домът за стари хора ще бъде приведен в пълно съответствие с изискванията за достъпна среда и енергийна ефективност.